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Sedința s-a desfășurat în prezența  a  12 consilieri din totalul de 13 consilieri în funcţie. 

În cadrul sedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:  

 

- HOTĂRÂREA NR. 41/19.06.2023 - aprobarea documentației de avizare a lucrărilor 

de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general 

actualizat  pentru obiectivul de investiții „ÎMBUNĂTĂȚIREA 

INFRASTRUCTURII RUTIERE ÎN COMUNA BRÂNCOVENEȘTI, JUDEȚUL 

MUREȘ”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel 

Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la 

bugetul local pentru realizarea obiectivului; 

- HOTĂRÂREA NR. 42/19.06.2023 - înscrierea în Cartea Funciară, în domeniul 

public al Comunei Brâncovenești, a imobilului în suprafață de 1266 mp. situat la nr. 

administrativ 116, localitatea Săcalu de Pădure, comuna Brâncovenești; 

- HOTĂRÂREA NR. 43/19.06.2023 - stabilirea comisiilor care vor percepe taxa în 

anul 2023 pentru închirierea suprafeţelor de teren ce vor fi ocupate de agenții 

economici cu ocazia Tradiționalului “Târg al cireșelor”; 

- HOTĂRÂREA NR. 44/19.06.2023 - stabilirea și aprobarea prețului de pornire la 

licitația care se va organiza în vederea valorificării masei lemnoase din APV nr. 177 

Brâncovenești, tăieri în vegetație din afara fondului forestier. 

 

În conformitate cu prevederile art. 10 din Legea nr. 52/2003, privind transparenţa decizională 

în administraţia publică,  actualizată, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va 

publica la sediul Primăriei comunei Brâncovenești și pe site-ul propriu.  

 

 

 

   Președinte de ședință, 
    Gorbai Mária-Melinda 

                                                                                               Secretar general al 

comunei  Brâncovenești,    

                                                                                                               Kiss Ionela Roxana 


